
 

                                                           П Е Р Е Л І К  

 

Матеріалів, які було включено до протоколу двадцять сьомої сесії БОРОДІНСЬКОЇ 

селищної ради VIII скликання 20 грудня 2022 року 
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Про передачу артсвердловини в смт Бородіно КП «Благоустрій 

Бородінської громади» Бородінської селищної ради. 

Про затвердження Поточних індивідуальних технологічних 

нормативів використання питної води для ТОВ «СонячнеАгро». 

Про передачу з балансу Бородінської селищної ради комплектну 

трансформаторну підстанцію  у власність АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ 

МЕРЕЖІ». 

Про безоплатну передачу будівлі, яка розташована за адресою: 

Одеська область Болградський район смт Бородіно вул. 

Паркова, 6а КП «Центр безпеки громадян». 

Про безоплатне прийняття основних засобів Тарутинського 

селищного центру соціальних служб до комунальної власності 

Бородінської селищної ради.  

Про передачу рухомого та нерухомого майна, основних засобів 

та необоротних матеріальних  активів із балансу Бородінської 

селищної ради на баланс відділам виконавчого комітету та 

комунальним підприємствам. 

Про внесення змін до рішення Бородінської селищної ради від 

17 червня  2022 року №  279-VIII «Про встановлення місцевих 

податків  і зборів на 2023 рік». 

Про затвердження договору про співробітництво з містом 

Штефан Воде (Молдова). 

Про затвердження Стратегії розвитку Бородінської селищної 

ради на 2023-2027 рік». 

Про затвердження розпоряджень в міжсесійний період. 

Про місцевий бюджет Бородінської селищної ради на 2023 рік. 

Про затвердження штатного розпису Бородінської селищної 

ради на 2023 рік. 

Про умови оплати праці голови селищної ради. 

Про створення загального відділу Бородінської селищної ради. 

Про надання цільової адресної допомоги мешканцям громади. 

 

Про припинення повноважень та звільнення старост. 

Про затвердження старост Бородінської селищної ради та меж 

старостинських округів. 

Про вступ Бородінської селищної ради до складу ТОВ 

«Природно-етнографічний парк «Тарутинський степ». 

Про підтримку звернення до голови Одеської ОВА Марченко М. 

М., та голові Одеської обласної ради Діденко Г. В. щодо 

проведення поточного ремонту доріг місцевого значення. 

Про перейменування вулиці у Вознесенському Другому 

старостинському окрузі. 

Земельні питання. 
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